



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της I.T.F. & της E.T.F.)

Αριθ. Πρωτ. 5839 ΓΧ/ΙΣ/ΠΚ/ΜΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

25/6/2019

Η Διοίκηση της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας συνήλθε σήμερα σε έκτακτη συνεδρίαση με αφορμή την χθεσινή αποτυχημένη έκβαση των διαπραγματεύσεων μεταξύ ΠΝΟ και Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ) για την ανανέωση για το 2019 της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας Ακτοπλοϊκών Επιβατηγών Πλοίων και της Συλλογικής Σύμβασης Μεσογειακών Επιβατηγών και Τουριστικών Πλοίων.

Ο ΣΕΕΝ, ακολουθώντας τακτική κωλυσιεργίας όχι μόνο αρνείται στην ουσία να χορηγήσει ουσιαστική αύξηση στους μισθούς των ναυτεργατών στις παραπάνω Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, αλλά έντεχνα επιχειρεί στην ουσία να διασπάσει την ενότητα της Ομοσπονδίας μας οδηγώντας την όλη διαπραγματευτική διαδικασία, με αποκλειστική υπαιτιότητά του, σε αδιέξοδο με την υποβολή ανεδαφικών προτάσεων.

Ύστερα από τις εξελίξεις αυτές, η Διοίκηση της ΠΝΟ, με γνώμονα πάντα την διαφύλαξη και διασφάλιση των πάγιων και αυτονόητων δικαιωμάτων των Ελλήνων ναυτεργατών και αφού έλαβε υπόψη της και το γεγονός ότι και οι λοιπές εφοπλιστικές οργανώσεις ούτε καν ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας για την έναρξη των διαπραγματεύσεων, σύμφωνα με τα αποσταλέντα προ διμήνου εξώδικα και έχοντας πάντα στο μυαλό της την παρούσα προεκλογική περίοδο και κατανοώντας τις ανάγκες του επιβατικού κοινού κατά την κορύφωση της θερινής περιόδου:

Αποφάσισε την πραγματοποίηση 24ωρης προειδοποιητικής Πανελλαδικής απεργίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων την Τετάρτη 3 Ιουλίου 2019.

Η Διοίκηση της ΠΝΟ κατά την παραπάνω απεργιακή της κινητοποίηση προτάσσει τα κυρίαρχα και μείζονος σημασίας θέματα του κλάδου, δηλ. την ανανέωση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας για το τρέχον έτος 2019 με πραγματικές και ουσιαστικές αυξήσεις, για τους Έλληνες ναυτεργάτες και την στελέχωση των πλοίων με βάσει πάντοτε τις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες των πλοίων και των εκτελούμενων δρομολογίων, όπως με ιδιαίτερο έγγραφο έχουν γνωστοποιηθεί ήδη στις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου κατόπιν και των σχετικών προτάσεων των επιμέρους Σωματείων της Ομοσπονδίας.

Χωρίς βέβαια να παραβλέπεται και το λοιπό διεκδικητικό πλαίσιο της Ομοσπονδίας μας όπως αυτό αναλύεται πλήρως στα αποσταλέντα σχετικά εξώδικα μας.

Η Διοίκηση της ΠΝΟ καλεί τον ΣΣΕΝ και τις λοιπές εφοπλιστικές οργανώσεις να αναλογισθούν τις ευθύνες τους απέναντι στους Έλληνες ναυτεργάτες, οι οποίοι με ιδρώτα, αίμα και μόχθο αλλά και ακατάπαυστη εργασία στα πλοία κάτω από εξοντωτικά ωράρια, συνεισφέρουν καθοριστικά στην διατήρηση του ζωτικού για την οικονομία της χώρας μας πυλώνα της ελληνικής εμπορικής ναυτιλίας και ως ελάχιστο αναμένουν την αναγνώριση στην πράξη και όχι με ωραία λόγια μόνο, από τους εργοδότες της συνεισφοράς τους αυτής.

Με εντολή Διοίκησης

Με τιμή



Γιάννης Χαλάς

Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ